
重庆市双福育才中学校

公开招聘办公室职员简章

为适应我校教育管理的发展需要，根据《重庆市事业单位公开招聘人员实施办法》（渝人发〔2006〕44号）精神，现面向社会公开招聘办公室人事管理职员1名。

一、招聘原则

实行公开招聘，坚持德才兼备的用人标准；贯彻公开、平等、竞争、择优的原则。

二、招聘专业

人力资源管理。

三、招聘条件

（一）热爱祖国，拥护党的基本路线，热爱教育事业，师德高尚，能为人师表，具有吃苦耐劳、乐于奉献、团结协作精神。

（二）遵纪守法，品行端正，作风正派，未受过党纪政纪处分和刑事处分。

（三）具有扎实的数据综计及分析整理能力。

（四）中共党员（含预备党员）、学生会、团委干部优先。

（五）具有本科毕业及以上学历，且具有学士及以上学位的应届大学毕业生或在职人员（应届大学毕业生应承诺在2018年6月30日前能获得以上证书）。

（六）身体健康，符合事业单位录用体检标准。
（七）拥有企业人力资源管理师相关任职资格证书者优先。
四、面试

（一）面试时间：2018年3月13日（星期二）上午9:30
（二）联系人：侯老师      联系电话：023-86051088
（三）面试地点：西南大学招聘大厅报告厅二
五、有关事项

（一）应聘者应对自己所提供的信息负责，如有造假，一经核实，立即取消应聘资格；

（二）本次招聘为办公室职员，主要从事人事管理工作，如有意从事教学岗位的大学生请勿来面试。

                               重庆市双福育才中学校

2018年3月9日

附：学校概况

    重庆市双福育才中学校简介

重庆市双福育才中学校是重庆市双福新区管委会、重庆市育才中学校、恒大地产集团江津有限公司三方联建，并经过市教委、江津区教委等相关部门审批的股份制民办学校。

一、系出名门，底蕴深厚

1939年7月伟大的人民教育家陶行知先生创办的重庆育才中学，作为重庆市教委直属重点中学，为推动全市基础教育做出了积极的贡献，成为全国著名的师陶圣地、育才摇篮。2014年奋进的育才人在江津开辟育才中学双福校区，新学校继承和发扬陶行知先生“生活教育”理论，发挥直属重点中学办学理念、师资力量、课程设置等优势，着力培养个性化、复合型人才。

二、环境优美，育才摇篮

学校位于江津双福新区枫林大道北侧，占地近500亩（其中校园近300亩，生活教育实践基地近200亩），总建筑面积约81000平方米，演播大厅、综合办公楼、教学楼、艺科楼、食堂、学生宿舍等设施齐全，设备一流。拥有标准化橡胶运动场1个、标准化塑胶篮球场12个，还有攀岩墙等拓展设施。学校办学规模84个班，高、初中部各42个班，布局合理，高中部、初中部自成体系，优势互补。学校环境优美、空气清新，紧邻晋愉大岭湖森林公园、湿地公园，校内将着力打造森林学校、宁静校园，整个校园绿树成荫，四季常青，鲜花似锦，绿化率近35%，是莘莘学子沉心静气、追逐梦想的圣地。

三、师资一流，管理先进

重庆育才中学师资雄厚，高级、特级教师及市级以上骨干教师占在编教师56%，教学质量一直稳居全市一流水平。育才中学双福校区投入使用后，学校继续实行年级目标管理模式，育才中学委派各学科骨干教师到校授课，其教学管理、教材体系、教学科研、课程设置、学科考试等，全部与本部保持同步和一致。

学校引进全市著名物业管理公司，加强安全保障、工程维护、公寓管理、绿化保洁等管理，为教育教学和全校师生服务。学校采取人防+技防方式，实行住宿制封闭式管理，确保师生安全有保障。

目前，育才中学正在飞速发展，双福校区已经扬帆启航，“努力把双福育才中学办成重庆最具品牌、在国内有较高知名度，在国际有较高水准的民办学校”的目标，正在一步一步变成现实。
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